
Daily Congressional Record
Corrections for 2007

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections September 11, 2007 through October 26, 2007)

Senate

On page S11414, September 11, 2007, appears the language: By Mrs. MURRAY: S. Res. 317. A resolution; considered and agreed to.

On page S11418, September 11, 2007, appears the language: SENATE RESOLUTION 317—OFFICIAL TITLE NOT AVAILABLE Mrs. MURRAY submitted the following resolution; which was considered and agreed to: Resolved, That the following shall constitute the minority party's appointments to the Committee on Veterans' Affairs for the remainder of the 110th Congress or until their successors are chosen: Mr. Burr, Mr. Specter, Mr. Craig, Mr. Isakson, Mr. Graham, Mrs. Hutchison, Mr. Ensign.

On page D1192, September 12, 2007, the following appears: Measures Passed: Transportation, Housing, and Urban Development, and Related Agencies Appropriations Act, 2008: Senate passed H.R. 3074, making appropriations for the Departments of Transportation, and Housing and Urban Development, and related agencies for the fiscal year ending September 30, 2008, after taking action on the following amendments proposed thereto; clearing the measure for the President. Pages S11461-91

On page D1194, September 12, 2007, the following appears: APPROPRIATIONS: DEPARTMENT OF DEFENSE: Committee on Appropriations: Committee ordered favorable reported H.R. 3222, making appropriations for the Department of Defense for the fiscal year ending September 30, 2008.

The online Record has been changed to read: By Mr. McCONNELL: S. Res. 317. A resolution to constitute the minority party's membership on the Committee on Veterans' Affairs for the remainder of the 110th Congress or until their successors are chosen; considered and agreed to.

The online Record has been changed to read: SENATE RESOLUTION 317—TO CONSTITUTE THE MINORITY PARTY'S MEMBERSHIP ON THE COMMITTEE ON VETERANS' AFFAIRS FOR THE REMAINDER OF THE 110TH CONGRESS OR UNTIL THEIR SUCCESSORS ARE CHOSEN Mr. McCONNELL submitted the following resolution; which was considered and agreed to: Resolved, That the following shall constitute the minority party's appointments to the Committee on Veterans' Affairs for the remainder of the 110th Congress or until their successors are chosen: Mr. Burr, Mr. Specter, Mr. Craig, Mr. Isakson, Mr. Graham, Mrs. Hutchison, Mr. Ensign.

The online version was corrected to read: Measures Passed: Transportation, Housing, and Urban Development, and Related Agencies Appropriations Act, 2008: By 88 yeas to 7 nays (Vote No. 336), Senate passed H.R. 3074, making appropriations for the Departments of Transportation, and Housing and Urban Development, and related agencies for the fiscal year ending September 30, 2008, after taking action on the following amendments proposed thereto; clearing the measure for the President. Pages S11461-91

The online version was corrected to read: APPROPRIATIONS: DEPARTMENT OF DEFENSE: Committee on Appropriations: Committee ordered favorable reported H.R. 3222, making appropriations for the Department of Defense for the fiscal year ending September 30, 2008, with an amendment in the nature of a substitute.

On page S11585, September 17, 2007, **REPORTS OF COMMITTEES DURING ADJOURNMENT OF THE SENATE** was omitted.

On page S11588, September 17, 2007, the following appears: "S. 2041 At the request of Mr. COLEMAN, the name of the Senator from Mississippi (Mr. LOTT) was added as a cosponsor of S. 2041, a bill to amend the False Claims Act."

On page S11654, September 18, 2007, the following text was inadvertently printed: **REPORTS OF COMMITTEES DURING ADJOURNMENT OF THE SENATE** Under the authority of the order of the Senate of January 4, 2007, the following reports of committees were submitted on September 14, 2007. By Mr. BYRD (for Mr. INOUE), from the Committee on Appropriations, with an amendment in the nature of a substitute. H.R. 3222. A bill making appropriations for the Department of Defense for the fiscal year ending September 30, 2008, and for other purposes (Rept. No. 110-155).

On page S12051, September 25, 2007, the following appears: "At 5:03 p.m., a message from the House of Representatives, delivered by Mrs. Cole, one of its reading clerks, announced that the House has passed the following bills, in which it requests the concurrence of the Senate: S. 1983. An act to amend the Federal Insecticide, Fungicide, and Rodenticide Act to renew and amend the provisions for the enhanced review of covered pesticide products, to authorize fees for certain pesticide products, to extend and improve the collection of maintenance fees, and for other purposes. H.R. 1199. An act to extend the grant program for drug-endangered children.?"

On page S12446, October 2, 2007, the header "Notice of Intent" was erroneously printed.

On page S12446, October 2, 2007, under "Notice of Intent", the following statement erroneously appears: Mrs. FEINSTEIN: Mr. President, I submit the following notice in writing: In accordance with Rule V of the Standing Rules of the Senate,

The online version was corrected to include the following omitted text immediately prior to **REPORTS OF COMMITTEES: REPORTS OF COMMITTEES DURING ADJOURNMENT OF THE SENATE** Under the authority of the order of the Senate of January 4, 2007, the following reports of committees were submitted on September 14, 2007. By Mr. BYRD (for Mr. INOUE), from the Committee on Appropriations, with an amendment in the nature of a substitute. H.R. 3222. A bill making appropriations for the Department of Defense for the fiscal year ending September 30, 2008, and for other purposes (Rept. No. 110-155).

The online version was corrected by deleting the paragraph.

The online version was corrected to reflect its deletion.

The online version was corrected to read: "At 5:03 p.m., a message from the House of Representatives, delivered by Mrs. Cole, one of its reading clerks, announced that the House has passed the following bills, in which it requests the concurrence of the Senate: H.R. 1199. An act to extend the grant program for drug-endangered children.?"

The online version has been corrected to read "Notice of Intent to Object to Proceeding".

The online version has been corrected to read as follows: Mrs. FEINSTEIN, pursuant to the provisions of section 512 of Public Law 110-181, submitted her notice of intent to object to proceed to consider the bill (S. 223) to require Senate candi-

I hereby give notice in writing that it is my intention to move to suspend paragraph 2 of Rule XXII for the purpose of proposing to the bill (S. 223), the Campaign Disclosure Parity Act.

On page S12419, October 2, 2007, the section headed "Notice of Intent" was printed in error.

On page S12530, October 3, 2007, under the heading MEASURES REFERRED, the following appears: "H.R. 3087. An act to require the Secretary of Defense to submit to Congress reports on the status of planning for the redeployment of the Armed Forces from Iraq and to require the Secretary of Defense, the Chairman of the Joint Chiefs of Staff, and appropriate senior officials of the Department of Defense to meet with Congress to brief Congress on the matters contained in the reports." And "H. Con. Res. 200. Concurrent resolution condemning the violent suppression of Buddhist monks and other peaceful demonstrators in Burma and calling for the immediate and unconditional release of Daw Aung San Suu Kyi."

On page S12561, October 3, 2007, the section entitled NOTICE OF INTENT TO OBJECT TO PROCEEDING ON OCTOBER 2, 2007, was inadvertently printed.

On page S12863, October 15, 2007, the section REPORTS OF COMMITTEES was inadvertently omitted.

On page S12936, October 16, 2007, the section REPORTS OF COMMITTEES ON OCTOBER 15, 2007, was egregiously printed.

On page D1386, October 19, 2007, the Cornyn Admendment No. 3381 (to Amendment No. 3325) was printed as Pending.

On page S13358, October 24, 2007, the names of MEL MARTINEZ, TOM COBURN, LINDSEY GRAHAM, and LISA MURKOWSI, was omitted.

dates to file designations, statements, and reports in electronic form, dated Oct. 2, 2007, for the following reasons:

The online version has been corrected to omit that section.

The online version was corrected to read: "H.R. 3087. An act to require the Secretary of Defense to submit to Congress reports on the status of planning for the redeployment of the Armed Forces from Iraq and to require the Secretary of Defense, the Chairman of the Joint Chiefs of Staff, and appropriate senior officials of the Department of Defense to meet with Congress to brief Congress on the matters contained in the reports; to the Committee on Armed Services" And "H. Con. Res. 200. Concurrent resolution condemning the violent suppression of Buddhist monks and other peaceful demonstrators in Burma and calling for the immediate and unconditional release of Daw Aung San Suu Kyi; to the Committee on Foreign Relations."

The online version has been corrected to reflect its deletion.

The online Record has been corrected to reflect its insertion.

The online Record has been corrected to reflect its deletion.

The online version has been corrected to read as follows on page S1385: Withdrawn: Cornyn Admendment No. 3381 (to Amendment No. 3325), to provide for the continuing review of unauthorized Federal programs and agencies and to establish a bipartisan commission for the purpose of improving oversight and eliminating wasteful Government spending.

The online Record has been corrected to read: Sincerely, Jon Kyl, John McCain, Johnny Isakson, James Inhofe, Mike Crapo, Wayne Allard, Jeff Sessions, Michael B. Enzi, Sam Brownback, C.S. Bond, Larry E. Craig, Bob Corker, Saxby Chambliss, John Thune, Trent Lott, John Cornyn, Jim DeMint, Jim Bunning, David Vitter, John Ensign, Kay Bailey Hutchison, Ted Stevens, Pete V. Domenici, Olympia Snowe, Mitch McConnell, Elizabeth Dole, John Barrasso, Richard C. Shelby, Thad Cochran, Chuck Grassley, Norm Coleman, Mel Martinez, Tom Coburn, Lindsey Graham,

Lisa Murkowski, Richard Burr, John E. Sununu, Judd Gregg, Orin Hatch, Lamar Alexander, Pat Roberts.

On page S13437, October 25, 2007, under the heading MESSAGES FROM THE HOUSE, the following bill appears: H.R. 3965. An act to amend title XXI of the Social Security Act to extend and improve the Children's Health Insurance Program, and for other purposes.

On page S13489, October 26, 2007, the section SUCCESS IN THE MIDDLE ACT, was egregiously printed.

The online version was corrected to read: H.R. 3963. An act to amend title XXI of the Social Security Act to extend and improve the Children's Health Insurance Program, and for other purposes.

The online Record has been corrected to reflect its deletion.

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections September 4, 2007 through October 30, 2007)

House

On Page E1789, September 4, 2007, the following appeared: Mrs. MUSGRAVE. *mjadam Speaker,*

The online version should be corrected to read: Mrs. MUSGRAVE. *Madam Speaker,*

On Page E1801, September 5, 2007, the following appeared: Mr. Speaker, *I know my colleagues will join me in remembering J.B. and*

The online version should be corrected to read: *Madam Speaker, I know my colleagues will join me in remembering J.B. and*

On Page E1795, September 5, 2007, the following appeared: *Madam Speaker, the committee has held hearings on this subject and deem it to be needed, and of worthy investment.*

The online version should be corrected to read: *Mr. Speaker, the committee has held hearings on this subject and deem it to be needed, and of worthy investment.*

On Page E1899, September 17, 2007, the following appeared: Mr. FERGUSON. *Mr. Speaker, I rise today*

The online version should be corrected to read: *Mr. FERGUSON. Madam Speaker, I rise today*

On Page E1985, September 26, 2007, the following appeared: . . . *signing this SCRIP bill into law.*

The online version should be corrected to read: . . . *signing this SCHIP bill into law.*

On Page E2017, September 28, 2007, the following appeared: *Madam Speaker, I voted against H.R. 1400 . . . Madam Speaker, if we are to be successful*

The online version should be corrected to read: *Mr. Speaker, I voted against H.R. 1400 . . . Mr. Speaker, if we are to be successful*

On Page H11031, October 1, 2007, the following appeared: MORNING HOUR DEBATE *The SPEAKER pro tempore. Pursuant*

The online version should be corrected to read: MORNING-HOUR DEBATE *The SPEAKER pro tempore. Pursuant*

On Page E2121, October 12, 2007, the following appeared: Mr. ELIJAH E. CUMMINGS. *Madam*

The online version should be corrected to read: *Mr. CUMMINGS. Madam*

On Page E2192, October 22, 2007, the following appeared: Mr. DINGELL. *Madam Speaker, I voted*

The online version should be corrected to read: *Mr. DINGELL. Mr. Speaker, I voted*

On Page E2229, October 24, 2007, the following appeared: Mr. BISHOP of New York. *Mr. Speaker,*

The online version should be corrected to read: *Mr. BISHOP of New York. Madam Speaker,*

On Page E2230, October 24, 2007, the following appeared: Mr. LANGEVIN. *Madam Speaker, I rise*

The online version should be corrected to read: *Mr. LANGEVIN. Mr. Speaker, I rise*

On Page E2237, October 24, 2007, the following appeared: Mr. ZACHARY SPACE. *Madam Speaker,*

The online version should be corrected to read: *Mr. SPACE. Madam Speaker,*

On Page H12030, October 25, 2007, the following appeared: *The result of the vote was announced as above recorded. A motion to reconsider was laid on the table. Stated for:*

The online version should be corrected to read: *The result of the vote was announced as above recorded. Stated for:*

On Page H12181, October 30, 2007 the following appeared: that small business setasides should be excluded from any

The online version should be corrected to read: that small business setasides should not be excluded from any